~ &1 Sia ABC un triangolo inscritto in una circonfe-

renza. Determina la misura del raggio, sapendo
che la corda BC misura 12/ e gli angoli Be C
misurano rispettivamente 45° e 105°. Trova poi il
perimetro del triangolo.
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wkid Inuna semicirconferenza di diametro AB = 2r,la corda AC misura V2 . Il punto P, preso sull'arco AC, ha
proiezione H sul segmento AC e C ha proiezione K sulla tangente in P. Detto x I'angolo CAP, determina la

funzione y = CK+ V2 PH + PK e rappresenta il suo grafico tenendo conto dei limiti del problema.
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